

太钢营销中心 开展自提客户车辆伤害风险隐患排查整治

本报讯(通讯员 杨莉)为深刻吸取车辆伤害事故教训,进一步加强车辆伤害安全风险管控,规范车辆作业、人员行走和站立行为,提升车辆安全防护水平,有效防范车辆伤害事故,近日,太钢营销中心针对自提客户开展了车辆伤害风险隐患排查整治专项工作,自提客户100%签订了《用户钢材自提

安全承诺书》。此外营销中心还邀请了保卫部车辆交通管理专家对太钢重点自提客户及自提承运商进行了厂区车辆运营交通安全的统一宣贯。专家针对太钢厂区车辆伤害风险防控和隐患排查治理、厂区道路安全相关制度进行了详细解读,对物流运输安全要求

进行了传达,并围绕2013年至今的典型车辆伤害事故案例进行了事故回顾及安全警示分析。

通过此次宣讲,各自提客户车辆安全意识进一步提高,参加人员纷纷表示,将按照《用户钢材自提安全承诺书》要求,严格规范安全驾驶行为,保障车辆及人员安全。



为提高员工安全生产和处置突发危害事件的能力,最大程度地预防和减少厂区内突发车辆伤害事件,太钢复合材料厂组织员工开展了“厂内车辆伤害事故”应急演练。此次演练把厂内车辆伤害安全管理工作前移,及时发现和解决出现的问题和隐患,对增加安全防范意识起到了积极的推动作用。 邱宝文 摄

太钢培育双良传人

(上接第一版)同时,教培中心通过问卷调查、面对面访谈等形式,开展了培训调研工作,收集到大量有价值的数据和信息。致力为“双良传人”打造“需要什么补什么,想学什么学什么”的专属定制课程,并充分吸收借鉴上一年度“双良传人”培训经验,对培训课程设计进行优化升级。

本次培训课程设置了政治素养、业务素养、职业素养、百炼成钢、对标找差等模块。对原本以课堂讲授为主的政治素养类课程创新开发了“看听悟——深刻领会李双良精神内涵”寓教于乐的破冰拓展课;在业务素养方面增加了双

基管理和算账经营课程,并围绕公司发展战略加入“新质生产力”“创新思维”“数字化转型”的相关课程;职业素养课应学员需求设计了“个人成长”“团队沟通”互动实践课,首次开展了“思辩促发展”创新主题辩论赛;百炼成钢让学员走进现场以生产流程为序进行现场教学;对标找差则是为学员提供机会对标宝武体系单位先进工艺、优秀做法的最好方式。

太钢“双良传人”赋能训练营是团委落实太钢引才与育才并举、用才与留才并重,深化人才发展体制机制改革的一项重要举措,也是公司

党委关心青年成长成才、加强人才发展赋能的重要体现,以共创共享发展成果为目标,实现员工与企业共同发展为愿景,旨在充分发挥共青团为党育人功能,大力弘扬“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”的宝武精神和太钢李双良“一心为公、艰苦创业”的工人阶级主人翁精神,为公司发展储备一批高技能人才和具备经营意识、管理能力的高潜质人才,把新时代李双良精神转化为立足岗位、再接再厉、勇攀高峰的具体行动,在公司高质量发展进程中贡献青春力量。

(上接第一版)讲师代表鲁世宣以《严明党的纪律,守住拒腐防变防线》为题,从深刻领会廉洁纪律的重要意义、准确把握廉洁纪律的具体内容、严格遵守廉洁纪律的实践要求三个方面,阐明了对《中国共产党纪律处分条例》中关于廉洁纪律的思考和理解。

自党纪学习教育开展以来,中国宝武党纪学习教育工作专班把加强讲师队伍建设作为推进党纪学习教育的重要抓手,专门从各分子公司抽调资深党群系统领导人员、资深党支部书记、资深专职党务人员等宣讲力量,成立中国宝武党纪学习教育讲师团,从学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述入手,聚焦宣讲《条例》本身,把讲理论、讲政策、讲故事结合起来,面向各重点区域开展宣讲,旨在引领广大党员、干部准确把握《条例》的主旨要义和规定要求,明确党员干部日常言行的衡量标尺,用党规党纪校正思想和行动。

就领会好本次宣讲会精神,汪震提出三点希望:一是要充分认识党纪学习教育的重大意义,在深学细悟中固本培元。这次党纪学习教育,是继学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之后,党中央作出的又一重大部署,要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,站在党长期执政、国家长治久安的历史高度,深刻认识其重要意义,深入学习贯彻习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述,进一步强化严格遵守党纪党规的政治自觉。二是要持续加强党纪学习教育的成果转化,在笃行实干中争作表率。要坚持学用结合,切实把理论学习成果转化为谋划推动工作的创新思路 and 有效方法,坚持“四化”“四有”、算账经营,深化整合协同、价值创造、提质增效,不断增强核心功能、提高核心竞争力,努力把党纪学习教育成果转化为加快重点工作推进落实的具体行动和实际成效。三是要坚持把党纪学习教育融入日常抓在经常,在监督约束中筑牢思想防线。这次党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,是党的政治生活的一件大事,广大党员干部以开展党纪学习教育为契机,把党纪学习教育融入日常工作,推动纪律教育日常化,形成遵规守纪的高度自觉。当前,党纪学习教育临近收官,公司各级党组织要以永远在路上的韧劲持续强化党的纪律建设,及时总结经验、健全机制,固化形成管根本、利长远、见实效的有力举措,不断推动全面从严治党向纵深发展。

会议还安排太钢集团党委组织部部长张志东领学了二十届三中全会公报。

中国宝武山西地区各单位党委副书记、纪委书记,太钢党纪学习教育工作专班成员,山西地区各单位党纪学习教育工作专班代表,各单位新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部代表,党支部书记代表参加宣讲会。

中国宝武山西地区党纪学习教育宣讲会在太钢召开



为持续提升公司交通安全双基建设,切实防范化解交通安全风险,确保公司道路运输安全形势持续稳定,近日,太钢保卫部对公司下一阶段交通安全管理工作进行安排部署。

姚怡 摄 霍晓东 文

宝钢德盛全力打好防台防汛主动仗

(上接第一版)组建相应区域应急组织机构及应急抢险队伍,严格落实安全生产责任制,确保此次防汛防台工作顺利开展,最大限度保障员工人身安全

全、公司生产安全。

该公司领导带队深入生产现场进行防汛防台应急准备工作监督检查,各相关部门积极做好边坡防护、加固

或拆除施工大型临时设施等,持续关注台风发展,根据实际情况改进部署防御工作,进一步落实公司防汛防台安全部署。

